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Statistika	respondentů

105 64 0 41 61,0%
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Pouze	zobrazeno	(39,0	%)
Dokončeno	(61,0	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(100,0	%) 1-2	min.	(1,6	%)
2-5	min.	(32,8	%)
5-10	min.	(26,6	%)
10-30	min.	(31,3	%)
30-60	min.	(4,7	%)
>60	min.	(3,1	%)
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Filtry	podle

Vyřazených	odpovědí 2
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Výsledky

1	Jak	je	vaše	dítě	celkově	spokojeno	v	naší	MŠ?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	4,5/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 1 1,6

	 	 	 	 	 	 2 3,2

	 	 	 	 	 	 2 3,2

	 	 	 	 	 	 15 24,2

	 	 	 	 	 	 42 67,7

1	(1,6%)1	(1,6%)

2	(3,2%)2	(3,2%)

2	(3,2%)2	(3,2%)

15	(24,2%)15	(24,2%)

42	(67,7%)42	(67,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Mé	dítě	hovoří	o	dění	v	MŠ
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	denně 41 66,1%

	někdy 20 32,3%

	málokdy 1 1,6%

41	(66,1%)41	(66,1%)
20	(32,3%)20	(32,3%)

1	(1,6%)1	(1,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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2/5

3/5
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3	Co	anebo	kdo	je	pro	vaše	dítě	v	MŠ:	-	nejzajímavější	-	nejoblíbenější	-	nepříjemné	-
problematické
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

	Dcera	má	ráda	všechny	paní	učitelky.
	dění	a	zážitky,,	nemá	ráda,když	ji	probudí	z	odpoledního	spánku	:)
	děti
	Děti	jsou	statný	v	kolektivu,	těší	se	za	kamarády,	nechtějí	ve	školce	spinkat	:)
	Děti,	paní	učitelka,	tancování.	Problematické	nic.
	Děti	ve	třídě
	dítě	rádo	tvoří
	Franta	Seidl	má	rád	všechny	paní	učitelky	a	děti,	akorát	rodiče	by	mohli	více	dodržovat	,	že	do	školky	nebudou	dávat	nemocné	děti.	Víme,	že	školka

za	to	nemůže	ale	rodiče	daných	děti.	Jinak	jsme	velice	spokojený	i	náš	syn	Franta	Seidl
	Hračky
	hračky,	učitelka	Helenka,	ranní	vstávání,	jídlo
	Hrani
	kamarádi
	Kamarádi
	(2x)	Kamarádi
	Kamarádi,	hračky,	jídlo
	Kamaradi,	hřiště,	nepřijemne	vyrábění	stříhání
	Kamarádi-	nejzajímavější
	-kamarádi,	-paní	učitelka,	-bolej	jí	ze	cvičení	nohy,	-spaní
	Kolektiv
	Kreslení,	Střihní,	Tancování
	Má	ráda	děti,	kolektiv,	tvoření,	hry	a	výlety.	V	oblibě	má	i	několik	učitelek,	kromě	paní	učitelky	Blanku	L.,	je	jí	nepříjemné,	když	na	ní	zvyšuje	hlas,	má	z

ní	trochu	ztrach,	už	několikrát	se	nám	stalo,	že	z	tohoto	důvodu	nechce	chodit	do	školky....
	Ma	ráda	paní	učitelky	a	těší	se	na	kamarády
	Má	ráda	písničky	a	tancování,	místní	hračky,	ráda	chodí	na	procházky.	Nic	negativního	zatím	nezmínila.
	Moje	dítě	má	rádo	ve	školce	ty	stavebnice,	které	nemá	doma.	Rádo	se	promíchá	s	dětmi	z	jiných	tříd,	jelikož	v	nich	má	kamarády.	Nemá	rádo

odpočívání	po	obědě.
	Nejoblibenejsi	jsou	kamaradi,	nejzajimavejsi	asi	ted	Remeslnicek,	neprijemne	odpocivani	na	malych	karimatkach,	ze	kterych	jim	koukaji	nohy,

problematicke	asi	nic
	Nejoblíbenější
	Nejoblíbenější	je	malování	a	hraní	s	kostkami	a	paní	učitelka	Helenka.	Nepříjemný	jsou	pro	ni	některé	děti	(Tobiáš),
	Nejoblíbenější	je	paní	učitelka	Helenka,
	Nejoblíbenější	je	paní	učitelka	Helenka.Nejzajimavejsi	jsou	šneci.Problematicke	bylo	jídlo	a	pití.Neprijemne	když	byla	déle	doma	a	potom	šla	po

nemoci	opět	do	školky.
	Nejoblíbenější	je	paní	učitelka	Helenka,	o	té	slyšíme	denně.	Víme	o	kamarádec,	většinou	kdo	komu	co	provedl	a	kdo	spadl	z	pavučiny	:-)	občas	se

zmíní	o	šnečích,	teď	prý	spí.	O	důležitých	negativních	podnětech	nevíme.
	Nejoblíbenější	je	vyrábění
	Nejoblíbenější	tancování
	Nejoblíbenější	učitelka	Helena	Míša	Vejtrubová	pořád	onich	vypráví
	Nejzajimavejsi	-	vylety,
	Nejzajímavější	-	akce	pro	děti,	nejoblíbenější	-	kamarádky,	nepříjemné	-	nevím	,	problematické	-	nevím
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	nejzajímavější-	hraní	s	kamarády,	nejoblíbenější-	paní	učitelky	a	kamarádi,	nepříjemné-	asi	nic,	problematické-	snad	nic
	nejzajímavější	je	nové	hřiště	a	vláčky
	Nejzajímavější	je	paní	učitelka	Beňovská.	Nerada	chodí	na	záchod,	protože	na	ní	koukají	ostatní	děti	a	špatně	se	tam	kaká:-)
	Nejzajímavější	je	velká	zahrada,	využití	nového	hřiště.	Oblíbené	má	paní	učitelky	a	kamarády	v	MŠ.
	Nejzajímavější	jsou	všechny	činnosti,	nejvíce	vyrábění,	nejoblíbenější	je	paní	učitelka	a	kamarádi,	nepříjemné	je	prý	chování	jednoho	chlapečka	a

problematické	nic
	Nejzajímavější	jsou	výlety,	nejoblíbenější	kamarádi,	problematická	je	socializace	a	začlenění	se	do	kolektivu
	Nejzajímavější,	nejoblíbenější-hry	a	kamarádi;	nepříjemné	a	problematické-když	něco	"musí",	to	není	chyba	školky,	ale	jeho	"ega";	také	jídlo-s	tím	má

problém	denodenně	kdekoli
	Nejzajímavější	-	paní	Kremňáková,	nejoblíbenější	-	hračky
	nejzajímavější	-	tvoření,	společná	práce,	čas	svačiny;	nejoblíbenější	-	děti	a	paní	učitelky
	Nejzajímavější-výlety	a	akce/nejoblíbenější-hraní	na	zahradě/nepříjemné-spolužačka	Rozárka(prý	ji	strká)/
	Nejzajímavější	:	vyrábění,	nejoblíbenější	:	stavení	z	jádrových	kostek,	nepříjemné	:	ležení	po	obědě
	nejzajímavěšjí	a	nejoblíbenější	je	tvoření,	kreativita
	Pani	Míša
	Paní	učitelka	Helenka,	kamarádka	Pipinka,	ráda	zpívá	a	baví	jí	tanečky.
	paní	učitelka	Helenka	-	nejoblíbenější
	Paní	učitelku	strejckovou
	Prostředí	a	děti
	tanec,	cvičení	nejoblíbenější
	Tvoření,pohybova	aktivita
	v	MŠ	jsem	žádný	problém	nezaznamenal...Doma	má	syn	trochu	problém	s	jídlem	a	plete	barvy,	ale	to	se	podá..:-)
	vozítka	jdou	nejoblíbenější,	kostky	ná	hrozně	rád
	Výlety	a	divadla	miluji
	výlety,	paní	učitelka	Pučálková,	když	se	mu	něco	nepovede,	když	se	na	něj	s	něčím	spěchá
	Vyrábění,.	Helena	Potměšilová,
	Zajímavé	výlety,	problematické	jídlo
	1-	výlety,	akce	2-	vyrábění,	pečeni	3-	asi	nic	4-	nic

4	Vzájemný	vztah	mého	dítěte	s	učitelkami	je	podle	mého	názoru…
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

	Adekvátní
	bezproblémový,	přátelský
	Bez	problému.	Syn	je	s	učitelkami	spokojený,	my	rovněž.
	(2x)	Dobry
	(3x)	dobrý
	(4x)	Dobrý
	(4x)	Dobrý
	Dobrý,	některé	paní	učitelky	jsou	pro	ni	větší	favoritky,	některé	menší,	ale	o	všech	mluví	hezky.
	dobrý,	vřelý
	Kladný,	kluci	mají	všechny	učitelky	rádi
	krásný...na	paní	učitelky	se	těší	a	mluví	o	nich
	Mé	dítě	je	s	učitelkami	spokojené,	některé	má	samozřejmě	raději	než	jiné:-)
	Mé	dítě	má	své	učitelky	rádo,	dítě	je	myslím	z	těch	"náročnějších",	takže	snad	je	dobrý	vztah	vzájemný
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	Moc	hezký
	Nejlepší
	Nelinka	si	p.učitelky	oblíbila	a	je	spokojená.
	Ne	úplně	blízký,	mé	dítě	potřebuje	delší	dobu	na	vybudování	důvěry	s	konkrétním	člověkem
	Neutrální
	Příjemný	skoro	rodinný
	Snad	už	dobrý,ke	každé	učitelce	mají	jiný	vztah.
	Standardní	,	paní	učitelka	Potměšilová	je	její	nejoblíbenější
	Super
	to	nejdůležitější,	dítě	je	pak	v	klidu,	je	uvolněné	a	může	se	přirozeně	projevovat	a	rozvíjet....
	Určitě	dobrý,	trochu	trvalo	navázání	komunikace	z	naší	stranx,	ale	v	tom	žádný	problém	nevidím
	uspokojivý
	Úžasný
	Velice	dobrý
	velmi	dobrý
	(6x)	Velmi	dobrý
	(2x)	Velmi	dobrý
	Velmi	dobrý,	paní	učitelky	má	rád.
	Velmi	dobry,	své	ucitelky	má	moc	ráda.
	Velmi	kladný
	v	pohodě
	V	poradku
	v	pořádku
	V	pořádku
	Vyborny
	výborný
	(3x)	Výborný
	Výborný-má	všechny	ráda
	vynikající
	Vztah	je	výborný.	Mé	dítě	učitelkám	věří	a	vždy	o	nich	mluví	hezky.	Rád	si	s	nimi	povídá	i	hraje.
	Z	její	strany	bezproblémový.	Na	neposlušnosti	(odbíhání	atd)	zkusíme	více	zapracovat.
	8	z	10
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5	Jak	jste	spokojeni	s	přístupem	učitelek	k	dětem?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	4,6/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 2 3,2

	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 2 3,2

	 	 	 	 	 	 15 24,2

	 	 	 	 	 	 43 69,4

2	(3,2%)2	(3,2%)

0%0%

2	(3,2%)2	(3,2%)

15	(24,2%)15	(24,2%)

43	(69,4%)43	(69,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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6	Jak	hodnotíte	atmosféru	ve	školce	a	společenský	přínos	pro	vaše	dítě?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	4,5/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 2 3,2

	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 3 4,8

	 	 	 	 	 	 14 22,6

	 	 	 	 	 	 43 69,4

2	(3,2%)2	(3,2%)

0%0%

3	(4,8%)3	(4,8%)

14	(22,6%)14	(22,6%)

43	(69,4%)43	(69,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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7	Jak	hodnotíte	vzdělávací	přínos	MŠ	pro	Vaše	dítě?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	4,5/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 2 3,2

	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 3 4,8

	 	 	 	 	 	 16 25,8

	 	 	 	 	 	 41 66,1

2	(3,2%)2	(3,2%)

0%0%

3	(4,8%)3	(4,8%)

16	(25,8%)16	(25,8%)

41	(66,1%)41	(66,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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8	Jak	hodnotíte	výchovný	přínos	MŠ	pro	Vaše	dítě?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	4,6/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 2 3,2

	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 2 3,2

	 	 	 	 	 	 13 21,0

	 	 	 	 	 	 45 72,6

2	(3,2%)2	(3,2%)

0%0%

2	(3,2%)2	(3,2%)

13	(21,0%)13	(21,0%)

45	(72,6%)45	(72,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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9	Jak	hodnotíte	akce	školky	pro	děti	(kultura,	výlety,	projekty,	besídky...)?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	4,6/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 3 4,8

	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 3 4,8

	 	 	 	 	 	 8 12,9

	 	 	 	 	 	 48 77,4

3	(4,8%)3	(4,8%)

0%0%

3	(4,8%)3	(4,8%)

8	(12,9%)8	(12,9%)

48	(77,4%)48	(77,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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10	Jak	jste	spokojen/a	s	tím,	jak	vás	školka	informuje	(o	dítěti,	programech,
problémech…)
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	4,0/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 3 4,8

	 	 	 	 	 	 6 9,7

	 	 	 	 	 	 10 16,1

	 	 	 	 	 	 13 21,0

	 	 	 	 	 	 30 48,4

3	(4,8%)3	(4,8%)

6	(9,7%)6	(9,7%)

10	(16,1%)10	(16,1%)

13	(21,0%)13	(21,0%)

30	(48,4%)30	(48,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Sledujete	nástěnky	ve	školce	či	webové	stránky	MŠ?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	poměrně	často 44 71,0%

	občas 17 27,4%

	vyjímečně 1 1,6%

44	(71,0%)44	(71,0%)
17	(27,4%)17	(27,4%)

1	(1,6%)1	(1,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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12	Jak	dobře	jste	seznámeni	se	školním	vzdělávacím	programem	v	MŠ	(s	výchovně-
vzdělávací	náplní)?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	3,8/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 2 3,2

	 	 	 	 	 	 7 11,3

	 	 	 	 	 	 15 24,2

	 	 	 	 	 	 17 27,4

	 	 	 	 	 	 21 33,9

2	(3,2%)2	(3,2%)

7	(11,3%)7	(11,3%)

15	(24,2%)15	(24,2%)

17	(27,4%)17	(27,4%)

21	(33,9%)21	(33,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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13	Jste	spokojeni	s	vybavením,	pomůckami	ve	třídě?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	4,5/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 1 1,6

	 	 	 	 	 	 1 1,6

	 	 	 	 	 	 3 4,8

	 	 	 	 	 	 21 33,9

	 	 	 	 	 	 36 58,1

1	(1,6%)1	(1,6%)

1	(1,6%)1	(1,6%)

3	(4,8%)3	(4,8%)

21	(33,9%)21	(33,9%)

36	(58,1%)36	(58,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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14	Jak	hodnotíte	jídelníček?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	3,9/	5

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 4 6,5

	 	 	 	 	 	 3 4,8

	 	 	 	 	 	 14 22,6

	 	 	 	 	 	 14 22,6

	 	 	 	 	 	 27 43,5

4	(6,5%)4	(6,5%)

3	(4,8%)3	(4,8%)

14	(22,6%)14	(22,6%)

14	(22,6%)14	(22,6%)

27	(43,5%)27	(43,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

15	Od	školky	nejvíce	očekávám…
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

	Aby	se	moje	dítě	naučilo	společenským	navykum
	aby	se	mu	tam	líbilo	a	když	se	něco	naučí	je	jen	plus	:D
	Aby	tam	bylo	mé	dítě	spokojené,	aby	udělalo	první	krok	v	osamostatnění	se	a	získalo	sebevědomí	v	kolektivu
	Aklimatizaci	s	dětmi	a	připravenost	do	skoly
	František	Seidl	získá	nové	sociální	návyky,	nové	vědomosti	a	dovednosti
	Hezký	přístup	k	dětem	a	rodičů,	a	pestrý	program	pro	děti,	ať	se	můžou	co	nejvíce	rozvíjet	a	inspirovat
	jsem	se	školkou	spokojení,	nejde	očekávat.	Dítě	má	mít	základy	z	domova	a	ve	školce	se	rozvíjet.
	Nevím
	Očekávám,	že	se	dítě	naučí	správnému	chování	mezi	vrstevníky,	že	se	bude	připravovat	na	další	stupeň	svého	vzdělání,	že	se	naučí	trávit	čas	bez	rodičů

-	bude	více	samostatné.
	Osamostatnění	dítěte,	aby	uměla	navázat	kontakt	s	dětmi	a	komunikovat	s	nimy	i	s	dospělými,	rozvíjela	své	schopnosti	a	dovednosti
	Pochopení
	Pomoc	při	rozvoji	dítěte	a	zařazení	do	společnosti.
	Pomoct	dítěti	v	nedostatcich
	Predskolni	vychovu	deti,	rozvoj	socialniho	vztahu,	prohlubovani	samostatnosti	ditete,
	Průpravu	do	školy
	Připravení	dítěte	na	školu
	Přípravu	dítěte	na	další	školní	výuku

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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	přípravu	dítěte	na	1.	třídu	v	kolektivu	stejně	starých	dětí
	Přípravu	do	školních	lavic	-	poslouchat,	umět	v	klidu	sedět	mezi	ostatními	a	učit	se	novým	věcem	(básničky,	počítání..)
	přípravu	na	školu
	Přípravu	pro	další	vzdělávání,	příjemné	prostředí
	Přípravu	syna	na	školu	což	splňuje.
	Rozvoj	mé	dcery	v	kolektivu	a	péči	po	dobu,	kdy	s	ní	nemohu	být.
	Rozvoj	schopností	a	dovedností	dítěte
	Řád,	režim,	dovednosti	(kreslení,	stříhání)	učení	(barvy,	tvary,	básničky,	počítání..)
	Socializace	ditete
	socializaci
	Socializaci	ditete	v	kolektivu	a	prohlubovani	dovednosti
	Socializaci	se	svými	vrstevníky,	tak	i	s	mladšími	a	staršími	dětmi.	A	ze	se	odhalí	případné	nedostatky,	jak	ve	vzdelani	i	ve	výchově.	A	přípravu	do	školy.
	socializuje	mé	dítě	a	připraví	ho	na	úspěšný	vstup	do	ZŠ
	Sociální	kontakt,	rozvíjení	se	dítěte	v	kolektivu
	Sociální	rozvoj,	fungování	ve	skupině	a	zážitky	a	čas	strávený	s	vrstevníky
	Spojeného	syna
	Společenskost
	Trpělivost
	Tvoreni,	malovani,	trpělivost	,	úsměv
	Vstřícný	přístup	k	dítěti,	pochopení	a	porozumění	potřebám	dítěte.
	Všeobecný	rozvoj	díky	pobytu	v	kolektivu	dětí,	rozvoj	a	korekce	předškolních	dovedností,	vstřícný	přístup	pedagogů,	osobní	zpětnou	vazbu	směrem	k

rodičům.	Hodně	pobytu	venku,	časté	procházky,	málo	televize,	kvalitní	a	zdravé	stravování.
	Vzdělávání
	Vzdělávání	dítěte	(básničky,	zpívání,	kreslení	i	cvičení)
	Začlenění	dětí	do	kolektivu,	vedení	k	samostatnosti.	Rozvíjení	znalostí	a	kreativity.	Aby	bylo	dítě	spokojené.
	Začlenění	dítěte	do	kolektivu	a	do	společenskych	aktivit.
	Začlenění	dítěte	do	kolektivu,	aktivně	strávený	čas.
	Začlenění	dítěte	do	kolektivu	a	samostatnost	dítěte
	Začlenění	dítěte	do	společnosti
	začlenění	do	kolektivu
	Začlenění	do	kolektivu,	rozvoj	kreativity,	naučení	nových	věcí.
	Začlenění	,práce	v	kolektivu
	začlenění	se	do	kolektivu
	zájem	o	dítě	a	jeho	rozvoj	v	oblasti	vzdělávání
	Zapojení	dítěte	v	kolektivu,	navazování	sociálních	vazeb,	získání	některých	dovedností,	respekt	k	autoritám	-	pod	vedením	zkušeného	pedagoga.	Dítě

jsme	nedali	do	školky	protože	musíme,	ale	pro	jeho	dobro	-	viz	výše.
	Zapojení	do	kolektivu,	učení	se	novým	věcem,	příprava	na	docházku	ZŠ,Samostatnost,
	Ze	budou	deti	do	ni	chodit	radi	a	tesit	se
	Zpětnou	vazbu	co	máme	procvičovat	doma,	s	čím	má	dítě	problém,	co	už	by	měl	umět	-	hlavně	předškoláci,	ohodnocení	jednou	za	půl	roku	je	málo...
	že	bude	dobrým	přínosem	do	života	dcery.
	Že	děti	naučí	hodně	věcí
	Že	dítě	řádně	připraví	na	přechod	do	školy.a	že	tam	bude	dítě	chodit	rádo
	že,	dítě	se	hodně	naučí
	že	naučí	děti	nové	věci,	začlení	se	děti	do	kolektivu	a	naučí	se	v	kolektivu	chovat
	Že	se	mé	dítě	zapojí	do	kolektivních	činností,	bude	mít	vice	vztahů	(děti,	učitelky)	a	naučí	se	více	nutnost	respektovat	autority
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	Že	se	syn	otrká
	Že	se	zde	děti	naučí	novým	věcem,	sociální	dovednosti

16	Co	by	naše	MŠ	mohla	pro	vaše	děti	ve	své	práci	zlepšit,	jaké	jsou	vaše	podněty	a
připomínky…
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

	(2x)	-
	bez	připomínek	-	jsme	spokojeni
	Bez	připomínky
	Častější	procházky	po	okolí.	Moje	starší	děti	měly	vždy	rády	poznávání	okolí,	povídání	o	zahrádkách,	stromech,	zvířatech,	obchodech,	ale	i	o

bezpečnosti	na	chodníku,	vhodném	chování	na	veřejnosti...
	Jsem	spokojená
	Jsme	spokojeni	s	tím	co	školka	pro	děti	dělá.
	Klidně	více	výletu,	pokud	situace	dovolí,
	Komunikaci	s	rodici
	Lepsi	podminky	pro	odpoledni	odpocivani
	Lepsi	zpracovani	aktualit	na	webu.	V	pripade	nemoci	ditete	jsou	nektere	informace	jen	na	nastence	ve	skolce	:-(
	Lepší	orientace	v	platbách	za	stravné	a	školkovné.Třeba	nějaký	přehled	kolik	peněz	tam	ještě	zbývá.Když	je	dítě	např.	nemocné,	špatně	se	mi	v	tom

potom	orientuje
	mít	více	otevřených	kroužků	(keramiku,	atletiku,	v	zimě	bruslení,	v	létě	plavání	atd...)	ale	je	to	těžké	v	době	covidu,	takže	jak	to	půjde.	Jinak	si	myslím,

že	MŠ	dělá	výbornou	práci	!
	moc	se	mi	líbí	jóga	co	probíhá	nahoře,	libila	by	se	mi	možnost	i	pro	děti	dole
	Momentálně	mě	nic	nenapada
	Myslím	si,	že	by	školka	mohla	nabídnout	více	zájmových	kroužků.	Přestože	jsou	covidová	opatření,	jeden	či	dva	kroužky	běží,	ale	z	toho	nelze	vybírat.
	Myslím,	že	jsme	spokojení,	jen	by	se	mi	více	líbilo,	kdyby	svačiny	měly	děti	namazané	viditelnou	vrstvou,	chápu	normy,	ale	to	si	radši	připlatíme,	jinak

jsme	s	jídelníčkem	spokojeni,	také	by	se	mi	líbila	lepší	fotodokumentace	nebo	kdybych	mohla	vidět	fotky	například	z	tvoření,	protože	by	mě	zajímalo,	jak
se	syn	ve	školce	chová,	jinak	jsme	rádi	opravdu	za	vše,	přístup	učitelek	i	bohatý	program,	který	jiné	školky	mohou	závidět

	Myslím,	že	Vás	program	je	úplně	komplexní
	Nemam
	Nemám	nic
	Nemám	žádný	podnět	ani	připomínku.
	Nenapadá	me
	Není	nic,	co	bych	vytkla
	Nevím
	Nevím
	Nevím	děcka	jsou	spokojeni
	Nevím	o	ničem
	nic
	Nic
	Nic	mě	nenapadá
	Nic	mě	nenapadá.	Na	dceři	pozorujeme,	jak	se	rozvíjí	a	umí	nové	věci.	Jsme	spokojeni.
	nic	mě	nenapadá,	za	ty	roky	se	to	zlepšilo	nebo	jsem	si	zvykla
	Nic	mě	po	2	měsících	nenapadá....Vypadá	to	na	anonymní	hodnocení,	já	se	klidně	podepíšu.	Zdraví	Štěpán	Juška
	Nic,	vyhovuje	mi	to	jak	to	je.
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	Ocenil	bych	více	informací	o	chování	dítěte	v	průběhu	roku	či	událostech	ve	třídě,	poměrně	často	jsou	zmiňovány	odměny	nebo	svačinky	v	podobě
tzv."	Bombiček"	prosíl	bych	ubrat	sladkého

	Ohledně	práce	s	dětmi	nemám	výtky.	Jen	bych	ocenila	aktivitu	v	přidávání	fotek	na	web.
	pokud	by	to	bylo	možné,	vzhledem	k	situaci,	tak	zařazení	více	kroužků
	Prozatím	jsme	velice	spokojení
	ráda	bych	uvítala	více	kroužků....třeba	i	keramiku,	kterou	by	jsme	byli	ochotní	platit.
	Ráda	bych	znala	např.	básničky	nebo	písničky,	které	se	děti	učí,	abychom	je	mohli	procvičovat	i	doma.
	U	předškoláků	co	měsíc,	info	o	tom	co	by	mělo	dítě	zvládat:	jaké	písmena,	čísla	atd
	Uvítala	bych	zdravější	stravu,	a	v	této	souvislosti	se	mi	také	nelíbí	časté	dostávání	"bombíček".	Nemyslím,	že	je	potřeba,	aby	děti	běžně	sladkosti

dostávali,	i	když	chápu,	že	je	to	nejjednodušší	forma	motivace.	Dále	bych	uvítala	běžnější	komunikaci	emailem	ohledně	všech	akcí	a	novinek,	v	době
Covidové	na	nástěnky	jen	rychle	mrknu	a	na	stránky	také	nechodím	každý	den.

	Více	aktivit	pro	děti
	více	kroužků
	Více	kroužků
	Více	možností	vzdělávání
	Více	výletů,	více	akcí	pro	rodiče
	Více	zájmových	kroužků	pro	děti.
	V	tomto	momentálním	covidovem	stavu	nic
	Vybavení	školky
	vybavení	školní	zahrady	u	altánu
	vždy	je	co	vylepšovat,	ale	momentálně	mě	nic	nenapadá,	myslím	si	že	se	dětem	věnujete	s	láskou	a	péčí	snad	na	150%
	Zařadit	více	zpívání
	Zatím	jsme	na	nic	nepřišli
	Zatím	nemůžeme	posoudit.	Mirka	není	ohledně	dění	ve	školce	příliš	sdílná,	přestože	s	ní	o	školce	mluvíme.	Proto	je	těžké	odpovědět	i	na	otázky	5-8	a

13.	Uvítali	bychom	možnost	osobních	setkání	s	pedagogy	pro	osobnější	zpětnou	vazbu,	rádi	se	doma	zaměříme	na	vše,	kde	má	Mirka	mezery.	Ohledně
"nástěnky"	bychom	se	chtěli	zeptat,	zda	neuvažujete	informovat	rodiče	o	akcích	a	pod.	pomocí	hromadného	e-mailu.	Celkově	je	Mirka	ve	školce	spokojená
a	těší	se	do	ní.	Děkujeme	za	Vaši	péči,	Nehasilovi

	(2x)	žádné
	Žádné
	(2x)	Žádné
	Žádné	nemám
	Žádné	připomínky	nemám,	líbí	se	mi,	jak	školka	funguje
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Dotazník	MŠ	ČePečky-	pro	rodiče

Dotazník	

1	Jak	je	vaše	dítě	celkově	spokojeno	v	naší	MŠ?
Nápověda	k	otázce:	1	-	nejhorší,	5	-	nejlepší

/ 5

2	Mé	dítě	hovoří	o	dění	v	MŠ
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

denně někdy málokdy

3	Co	anebo	kdo	je	pro	vaše	dítě	v	MŠ:	-	nejzajímavější	-	nejoblíbenější	-	nepříjemné	-
problematické

4	Vzájemný	vztah	mého	dítěte	s	učitelkami	je	podle	mého	názoru…

5	Jak	jste	spokojeni	s	přístupem	učitelek	k	dětem?

/ 5
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6	Jak	hodnotíte	atmosféru	ve	školce	a	společenský	přínos	pro	vaše	dítě?

/ 5

7	Jak	hodnotíte	vzdělávací	přínos	MŠ	pro	Vaše	dítě?

/ 5

8	Jak	hodnotíte	výchovný	přínos	MŠ	pro	Vaše	dítě?

/ 5

9	Jak	hodnotíte	akce	školky	pro	děti	(kultura,	výlety,	projekty,	besídky...)?

/ 5

10	Jak	jste	spokojen/a	s	tím,	jak	vás	školka	informuje	(o	dítěti,	programech,	problémech…)

/ 5

11	Sledujete	nástěnky	ve	školce	či	webové	stránky	MŠ?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

poměrně	často občas vyjímečně

12	Jak	dobře	jste	seznámeni	se	školním	vzdělávacím	programem	v	MŠ	(s	výchovně-vzdělávací
náplní)?
Nápověda	k	otázce:	1	-	vůbec,	5	-	naprosto

/ 5

13	Jste	spokojeni	s	vybavením,	pomůckami	ve	třídě?

/ 5
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14	Jak	hodnotíte	jídelníček?

/ 5

15	Od	školky	nejvíce	očekávám…
Nápověda	k	otázce:	doplňte	co

16	Co	by	naše	MŠ	mohla	pro	vaše	děti	ve	své	práci	zlepšit,	jaké	jsou	vaše	podněty	a	připomínky…
Nápověda	k	otázce:	doplňte

Milí	rodiče,	děkujeme	za	váš	čas	a	názory.


